[1 punto] Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros enteros: 11, -3, -9, 12, -8, 9.

[1 punto] Calcula el resultado de las siguientes operaciones con ntimeros enteros.
a) 6+5-12 b) -2—(3-5) ) (-7)-9:3 d) 45:(-3-5) e) (-3)-(-12):2
[1 punto] Realiza las siguientes operaciones combinadas con niimeros enteros.
a) 4-2-(5-3-4)-6-(3+1-2):4
b) [9+2-(10-4)]:[-(4-2)-3+13]

[1 punto] Calcula el resultado de las siguientes potencias.
a) (-6)’ b) (3,2)° o) (-1 d) (-4)° e) —2°

[1 punto] Utiliza las propiedades de las potencias para expresar el resultado final en forma de potencia unica.

2) 5.5 b) (_2)5:23 0 ((_7)3)6 d) (52)5 :[(_5)3}2 ) [(_2)6 _23}(23)2

[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo tipo, incluidas potencias y
raices. El resultado final ha de ser un niumero entero.

a) |9-+25-(-2)" || (-3-1)" 9]

b) (6+2-32+3-22):(3—\/ﬁ)2

[0,4 puntos] a) Factoriza en producto de nimeros primos los nimeros 594 y 2520 .

[0,6 puntos] b) Halla MCD(60,450)y MCM (75, 90).

[1 punto] El dependiente de una papeleria tiene que repartir en botes 60 boligrafos azules, 36 boligrafos rojos y
48 boligrafos negros, de forma que en cada bote haya el mayor nimero de boligrafos posible y todos tenga el
mismo numero de boligrafos sin mezclar colores. ¢Cuantos boligrafos pondra en cada bote? ¢Cuantos botes
necesita en total?

[1 punto] Utiliza la reduccién a comuin denominador para ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones:

2 5 7 3

3'6'12"4


http://matematicastro.es/

@ 12291 58 50 % % L6

L’) TLad3I-T)) o

=1
Tk 2 (r ) == 2=0

<) (—3)' b b e R S e SRR R -24
=) QB:("%‘B):HS:(—’lS)

—

=="3
) Q-%)'Q—'ll):z b8 T SR £
& oy Lnedg i o Ly

ey G P, 0 4 — (=4

"1'2:“::
:‘H-l-ﬂ——?;:g

S) [a + '2-(4o~k.)rj=: = (=) m 'y ] =

=[=a +2-67] {'= 0.3 * 12 |= (9 4 '2):(—6*13)=

ALY P B
® o cey=zg

161

i oy lmie s ot Nt

—
——

Ay Ll g < g% o

B & g S e h
@ a5 .53:53* ._.55 4 E)(—'Z)D? 23:-2 =2 =0

D (-3 )= (ay's. 4 ¥
) (Bz)s :[(~5>3JZ= 2"

2

[ 10 fad 10 - S
:(—5)"'5:5 - K -

o Ml - Al
D Loty (5.9 e b L g
o) [q -Jd2s5. (-2)3J . L(*’B— (] q:] < B
= (a-5 -(-8)) 2 (- q) 2la +4|o):(4e~0.) E

= &N e :; :i '7_
b) (G+2-324 2.22) (3-V¥&1) =

= kc, + 2R R by 5 (3—q)7”= (¢ 148 +42): (~s)2":
i ol Ry

—_—
——


http://matematicastro.es/

@) o 8|2 ) 9520 |2
283 1'3 4 12€0(2
3> 53y=2-3444 s3a 2
33| 3 31§ | 3 9594213 5%
14| 14 S L=
: Sl
53
| 1
L) 60 2 \{SO e 2
)2 2251\3 e Sy A O e
15| 3 i E A TR Ol o &h"\kb@%”bb):
5|5 251 § #2530
1 sls i
/‘
SRRt TR L N W
sets T NS, i e W BEM (98 Ay =
efe: Cagia S0 0k =T gh2 = 4o
1 51 S
1

‘E_{ VRV N clz\ar‘l/iafa:(os R ser dwn <l soe CowLun.

de Go, 3€ Y MR Adewery doloe TRy Lol Bt e gl g
elloy PO = Qw2 ewn coda kote ha o el A

: X
FOMBLQ_ jofet Lc‘(ﬁ 3“‘““:"3‘5. 7 ), 4 AL NL YO
GO — 2.’1'1\" S 2
2C =222 = M (Co,26,4¢) =22 =142
943 = '1\‘3 o

Y = e ?ohe,iwbva SR e N b LD{‘L
Bohz,g 1:;\‘5(/1‘3\"&491 c.'—}w@' . .ﬁ-— =3

= S

Botes BD‘(A-?«%&:& Yoyes SR iy B

Botes Es(kzwaﬂecs NGy - MB 242 = Y

Notal botes ; g2
P R ARE Reode s A o5
5’6'47_"1 2\7'1_5"\2'7\—-2—”\7.%

E 3 S 10 oy 20 =
B e BN < =Dy =i =
S T T 12 12 <§'<\1<E‘



http://matematicastro.es/

